Cuenta Publica 2017
Estado de variacion en la hacienda publica
Del 1o0. de Enero al 31 de Diciembre de 2017 y 2016
Miles de Pesos

Ente Publico: UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE PUEBLA
Hacienda .
. L - Hacienda -
Hacienda Publica/Patrimon Publica/Patrimon Ajustes por
Concepto Publica/Patrimon io Generado de . Cambios de TOTAL
. o e io Generado del
io Contribuido Ejercicios Eiercicio Valor
Anteriores ]

Rectificaciones de Resultados de Ejercicios

Anteriores $0.0 $0.0 -$9,070.6 $0.0 -$9,070.6
Patrimonio Neto Inicial Ajustado del Ejercicio $316,763.0 $0.0 $0.0 $0.0 $316,763.0
Aportaciones $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Donaciones de Capital $73,546.7 $0.0 $0.0 $0.0 $73,546.7
Actualizacion de la Hacienda Publica/Patrimonio $243,216.3 $0.0 $0.0 $0.0 $243,216.3
Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio Neto

del Ejercicio $0.0 $227,291.8 -$46,230.7 $0.0 $181,061.1
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) $0.0 $0.0 -$46,230.7 $0.0 -$46,230.7
Resultados de Ejercicios Anteriores $0.0 $227,291.8 $0.0 $0.0 $227,291.8
Revallios $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Reservas $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
goalcéenda Publica/Patrimonio Neto Final del Ejercicio $316,763.0 $227.291.8 -$55,301.3 $0.0 $488.753.5
Cambios en la Hacienda Publica/Patrimonio Neto del

Ejercicio 2017 -$227,291.8 $0.0 $0.0 $0.0 -$227,291.8
Aportaciones $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Donaciones de Capital $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Actualizacion de la Hacienda Publica/Patrimonio -$227,291.8 $0.0 $0.0 $0.0 -$227,291.8
Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio Neto

del Ejercicio 2017 $227,291.8 -$46,230.7 -$10,776.9 $0.0 $170,284.2
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) $0.0 $0.0 -$57,007.6 $0.0 -$57,007.6
Resultados de Ejercicios Anteriores $227,291.8 -$46,230.7 $46,230.7 $0.0 $227,291.8
Revallios $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Reservas $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Saldo Neto en la Hacienda Publica / Patrimonio 2017 $316,763.0 $181,061.1 -$66,078.2 $0.0 $431,745.9

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor

La suma de los parciales puede no coincidir con el total, debido al redondeo.




